
Kulturne vestičke
KUD MARIJ KOGOJ TURJAK: 9. maja go-

stujejo člani pevskega zbora^ ki ga vodi OGLA
JEŽ, moški oktet, ki ga vodi Stefan Zrnec, harmo-
nikar Tone Centa in ženki duet NataSa Blinc in
Majda Jakob v Vidmu - Dobrepolje. Ob 20.30.
To gostovanje pomeni kulturno izmenjavo med
društvoma, saj so gostitelji bili na obisku v Kud
Marij Kogoj v prejSnji sezoni. KUD MARIJ KO-
GOJ pa pripravlja vsako leto junija meseca zdaj ie
tradicionalne prireditve v spomin skladatelja Mari-
ja Kogoja, ki je občasno živel in delal na Turjaku.
Letos začenja kulturne dneve 30. maja. 13. junija
bo likovna kolonija, ki jo pripravlja MESTO
LJUBLJANA, 14. junija pa bo na obisku LJUBI-
TEUSKA KULTURA.

KUD VELIKE LAŠČE: Selektor mestne zveze
kulturnih organizacij si je ogledal tudi že novo
premiero, ki jo je dništvo uprizorilo v nedeljo, 16.
aprila. Dramo v treh dejanjih z dvema medigrama
z naslovom KRETNICA KRIVDE je avtorsko
delo režiserja Andreja Perhaja. Nastopili so: Mat-
jaž Gruden kot inkvizitor, Robert Hren kot rabelj,
Tanja Kokošinek v vlogi čarovnice, spake so igrali
Simon Gale, Ana Rigler, Rok Sedej. Emil Žagar,
Suzana Žužek, Tatjana Žužek. Igrala je še Jana
Merjasec. Andrej Perhaj je o svojem delu napisal
tudi tole.: »To kar se dogaja v tej igri, se lahko
dogaja kadarkoli in kjerkoli na tem planetu. Ok-
virno pa je igra postavljena nekam v srednji vek,
v dobo inkvizacije preganjanja čarovnic. Srednji
vek je čas, ko se je v imenu dobrega pobijalo
krivoverce in čarovnice. Ljudje, ki so sodili, so
večinoma to delali z globokim prepričanjem, da
delajo dobro in se zla, ki so ga povzročali, niso
zavedali. Kako naj tak človek pride do svoje kret-
nice, pa je veliko vprašanje. In če pride, se mu
sesuje ves svet.«

KUD ROB: V Kud Rob so domačini napolnili
dvorano z gledališko predstavo, ki so jo soobliko-
vali otroci od drugega do četrtega razreda. Otroci
so zelo lepo nagovorili svoje mame z otroškimi
pesmicami. Mladinci pa so uprizorili komedijo, ki
je nasmejala krajane. Igrali so prepričljivo in z veli-
kim igralskim žarom.

ROŽMARIN: Ob pripravah na deseto obletni-
co obstoja se folklorna skupina redno udeležuje
vseh seminarjev, ki jih prireja republiSka zveza.
Udeležili so se tudi zanimivega seminarja o sloven-
skih ljudskih plesih Dolenjske in Notranjske.


